



1%-os kérelem

Kedves Barátunk és Adományozónk!

Adójának 1%-ával idén is tud segíteni a rászorulókon. Amennyiben érdemesnek tart bennünket, hogy ezt a felajánlást mi közvetítsük, kérjük, adóbevallásában jelölje meg Alapítványunkat! Ha nem tartozik a személyi jövedelemadó fizetők körébe, akkor arra kérjük, adja tovább levelünket, továbbítsa kérésünket!

Az 1%-os felajánláshoz szükséges **adószámunk: 18249781-2-43.**

Felhívjuk figyelmüket, hogy 1%-os adományaikról idén az adóbevallási űrlapon és az elektronikus bevalláson is rendelkezhetnek! Ha bármi okból mégsem ezt választanák, lehetőség van külön borítékban az adóhatóságnak elküldött EGYCSA adatlapon is megtenni a nyilatkozatot (lezárt, adóazonosító jellel ellátott borítékban).

Erről további információt a <http://adhat.hu/utmutato-adofizetok-reszere-1-szazalek-felajanalas> címen talál. A feladás határideje: **május 22.**

A saját 1%-os űrlapunkat pedig innen lehet letölteni: http://adhat.hu/niok/html-export/niok_organization/168635

2016-os eredményeinkről, előzetes beszámolóinkat az új honlapon olvashatja: http://jokay.hu/wp-content/uploads/2017/03/Jokay_hirlevel_2016_karacsony.pdf

2017-ben a következő célokra gyűjtünk:

- A sárvásári (Kalotaszeg) általános iskolába és a református gyülekezetbe járó gyermekek foglalkozásaira, a művelődési házuk felszerelésére;
- A Pápai Református Kollégium diákjainak ösztöndíjaira;
- A kárpátaljai és erdélyi szórványvidékeknek adományozott segélyek szállítási költségeire, a técsői református líceum diákjainak ösztöndíjaira;
- Magyarvista (Kalotaszeg) fiataljainak ösztöndíjaira (ezen belül: Kolozsvári Református Kollégium tanulói ebéd és utazási költségeire, egyeztetés alatt).



A megvalósuló segélyezést és fejlesztéseket a helyiek és toborzott önkéntesek munkájukkal kiegészítették, így megsokszorozták a befektetett összegeket. Az eredményekhez közel 50 adományozó, önkéntes járult hozzá.

Eddigi támogatásukat megköszönve kívánok a Kuratórium nevében jó egészséget 2017-ben!

Budapest, 2017. április 24.

Tisztelettel,

Jókay Károly
Alapító

